

ЩОДО ПРИЙНЯТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ
Комунального закладу освіти «Спеціальна школа № 10»
Дніпропетровської обласної ради»

Погоджено (затверджено)
Директор Лариса ГАРНЮК



ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

Для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія: КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ «СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 10» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:
Згідно ДК 021:2015: 09310000-5 електрична енергія (електрична енергія).

Розмір бюджетного призначення: 85 343,60 грн. (Вісімдесят п'ять тисяч триста сорок три гривні 60 копійок), у тому числі: ПДВ 14 223,93 грн.

Підстави для здійснення закупівлі: 07.01.2025 відмінено відкриті торги на закупівлю електричної енергії для потреб комунального закладу освіти «Спеціальна школа № 10» ДОР» (ID: UA-2024-12-30-005023-a) через відсутність учасників процедури. Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 року № 2019 –VIII (зі змінами) побутові та малі не побутові споживачі мають право на отримання універсальної послуги. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» здійснює діяльність з постачання універсальної послуги на території Дніпропетровської області.

Враховуючи вищезазначене та вимоги підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178: «відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації».

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування 9240 кВт*год, а також з урахуванням потреби замовника на період з 01 лютого до 31 грудня 2025 року.

За адресою: вул. Лагерна, 23, с. Могилів, Царичанський район, Дніпропетровська область, 51040.

На даний час існує потреба у здійсненні **Закупівлі**.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 33-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до **пункту 13 Особливостей** у вигляді цього файлу «ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ».

Підпис:



Уповноважена особа Таміла ШУЛКА